

## ● ОПЕРЕЖАЯ ФАКТ

### Упраздняется «филиал» зоны отчуждения

На Чернобыльской АЭС идет подготовка к упразднению санпропускников в Славутиче. Сейчас станционникам приходится по пути следования на работу переодеваться дважды. Первый раз в транспортную одежду — в Славутиче, второй в переходную одежду — на станции Семиходы. То есть фактически зона отчуждения начинается не в тридцати, а полустах кило-

метрах от эпицентра. Как ожидается, в октябре с. г. транспортные спецовки будут сданы на склад за ненадобностью.

Чем это вызвано и что это даст?

Подобные вопросы теперь нередко задаются и в городе энергетиков, и на самой станции. Прозвучали они и на конференции трудового коллектива ЧАЭС. Отвечая на них, генеральный

директор Сергей Парашин объяснил, что городские санпропускники ликвидируются с целью упрощения процедуры проезда персонала на станцию, снятия дополнительных физических и психологических нагрузок. Для изучения проблемы была создана специальная комиссия, которая пришла к выводу, что санпропускники резонно ликвидировать в городе, а не на Семиходах.

Во-первых, уже несколько лет службой внешней дозиметрии не фиксируется радиационное загрязнение в станционных электропоездах. Во-вторых, упразднение пункта переодевания в Славутиче повысит экологический статус города.

А что же будет с просторными сооружениями освобождающихся санпропускников? Не станут ли они, как бывает в иных городах, легкой добычей коммерческих структур? Нет. Помещения передадут в распоряжение спортсменов.